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1: La nomenclature |.N.S.E.E. des P.C.S.

| 1) Cochez et justifiez votre réponse en suivant I'exemple de la lighe 4 :

Exemple VRAI| FAUX Justification = Pourquoi ?
1 — Agriculteurs exploitantsEleveur d’autruches a
son compte

2 — Artisans, commercants Architecte a son
chefs d’entreprises compte

3 — Cadres et professions| Pédiatre a son compts
intellectuelles supérieures

4 — Professions Infirmier a I'hdpital X Car c’est un salarié (du public) avec un dipldmereniveay
intermédiaires hiérarchique intermédiaires.

5 — Employés Enseignant

6 — Ouvriers Vendangeur saisonnier

2 : L’évolution des naissances hors mariage ( 5 points)
1960 6,1%
1970 6,8%
1980 11,4%
1990 30,1%
2000 42,6%
2003 45,2%
Source : Site de 'INED, Population en chiffres.

2) Quelle est, en termes relatifs, I'évolution de la part des naissances hors mariage de 1960 a 2003 ? (écrivez
votre calcul)

3) Que nous apprend ce tableau ? Formulez précisément votre réponse.
4) Cette évolution est-elle le signe d’une crise de l'institution familiale ? Expliquez votre réponse. (5 lignes)

3 : La formation des couples (5 points
T 2 Les origines sociales des conjoints en Antilles-Guyane fen %)

Groupe socioprofessionnel de I'épouse
g:o:gfifocioprofessionnel X > 3 3 5 6 7 | Total
1. Agriculteurs 60 9 3 5 6 | 11 6 | 100
2. Artisans, commergants 3 36 8 15 @ 21 5 100
3. Cadres 1 13 | 46 23 8 6 3 100
4. Professions intermédiaires 2 13 16 32 16 18 3 100
5. Employés 3 13 5 15 | 20 39 5 | 100
6. Ouvriers 4 12 2 8 14 55 5 100
7. Autres? 4 12 7 11 15 37 1% 100
1. Hommes vivant en couple au moment de Penquére.

2. Retraités, primo demandeurs d’emploi et autres personnes sans activité.
_________________ {source ;: INSEF, Recensernent de Ia population, 1999)

5) Faites une phrase PRECISE avec chacun des chiffres entourés.

6) A propos des valeurs « 39 et 55 », qu’en déduisez-vous du poids des hommes et des femmes dans le groupe
« ouvriers » en Antilles-Guyane ? (question difficile bonus +2)

7) Que vous apprend ce tableau ? (utilisez le vocabulaire sociologique approprié)

: Question indépendante (5 points)

8) En 1/2 page minimum répondez a la question suivante en utilisant obligatoirement dans l'ordre de votre choix
les 3 expressions suivantes : « socialisation », « lieux de rencontre », « coup de foudre » :
Pourquoi le choix du conjoint peut faire I'objet d’'une analyse sociologique ?
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